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Pojeďte fandit Jihočechům! A
pošlete Hasiče sympaťáka k moři

Ve Strakonicích dohnali fanoušci ze Smrkova své hasičky k vítězství.
Dorazí s bubny i na budějovická sportoviště?   Foto Pavla Maradová

JIŽNÍ ČECHY – Největší hasičská událost roku je tu. Od pátku
27. do neděle 29. června hostí České Budějovice mistrovství repub-
liky profesionálních a dobrovolných hasičů v požárním sportu.

Jihočeši na start!
O minulém víkendu prošli ji-

hočeští hasiči ostrým testem na
krajském mistrovství ve Strakoni-
cích. V pátek 20. června soupeřily
týmy okresních územních odborů
profesionálních hasičů. Bylo by
asi překvapením, kdyby krajskou
soutěž nevyhrálo družstvo Jindři-
chova Hradce. Odtud pochází nej-
víc hasičských záchranářů, kteří
jsou v dlouhodobé přípravě jiho-
české reprezentace. Druhé místo
patřilo profesionálům z Českých
Budějovic a třetí Strakonicím. Oba
týmy měly stejný počet bodů, tak-
že podle pravidel rozhodl lepší
požární útok a ten dali Budějovič-
tí. Také v budějovickém a strako-
nickém týmu jsou jihočeští repre-
zentanti. Požární útok s přehledem
vyhráli Jindřichohradečtí časem
23,41 vteřiny, patřilo jim i vítěz-
ství ve čtyřčlenné štafetě časem
61,54. Na 100 metrů překážek byl
nejrychlejší Ivan Pěnča ze Strako-
nic (17,59) a ve výstupu na věž
pomocí hákového žebříku Jan Je-
žek z Českých Budějovic (14,86).
Jemu patřilo i prvenství ve dvoj-
boji těchto dvou disciplín.

Vedoucí krajské reprezentace
Jan Všetečka pak oznámil podle
aktuální formy konečné složení
jihočeského týmu: Jan Ježek,
Milan Čada (oba ČB), Michal
Černovský, Ivan Pěnča (oba ST),
Martin Hrádek, Pavel Janů, Mi-
chal Doktor, Radim Švehla, Sta-
nislav Šmíd, Miroslav Ferdan
(všichni JH).

A ambice Jihočechů? „Prvních
pět míst je skoro jasných, tradič-
ně je obsazují Severomoravané,
kde jsou mezi hasiči absolventi
báňské školy, taky Východočeši,
Vysočina, Plzeňáci... My jsme

někde ve středu startovního pole.
S osmým místem budu spokoje-
ný, ze sedmého budu nadšený.
Pokud nezasáhne nějaké zranění
nebo smůla, máme šanci,“ věří
ředitel hradeckého územního od-
boru Jan Všetečka. Smůla Jiho-
čechy potkala v požárním útoku
na minulém šampionátu a skon-
čili desátí. Celkem nastoupí 16
týmů, vedle krajů také jeden fi-
remní tým Správy železniční do-
pravní cesty. Letos věnovali Ji-
hočeši přípravě maximum a na
domácí půdě nechtějí zklamat.
Doufají i v podporu diváků.

Kdy, kde, co
Ve výstupu na věž se soutěží v

pátek 27. června od 13 do 17 ho-
din na budějovickém výstavišti,
v sobotu od 7.30 do 19 hodin bu-
dou probíhat překážkové běhy a
štafety na stadionu TJ Sokol a v
neděli od 8.30 do 14 hodin pak
tamtéž požární útoky. Vstup na
všechny soutěže je zdarma stej-
ně jako na rockový koncert, kte-
rý se odehraje v sobotu od 21
hodin ve vysokoškolském kam-
pusu Jihočeské univerzity. Zaha-
jovací ceremoniál proběhne v
pátek v 17.30 na výstavišti, slav-
nostní zakončení v neděli ve
14.30 na stadionu Sokola.
V dobrovolných hasičích –

Pikov a Smrkov
V sobotu 21. června se ve Stra-

konicích utkaly o postup na re-
publikový šampionát v Českých
Budějovicích vítězové okresních
kol dobrovolných hasičů – muži i
ženy. Soutěž skončila dvojnásob-
ným úspěchem táborského okre-
su. Na republiku míří muži z Piko-
va a ženy ze Smrkova. Pikovští
hasiči, kteří vyhrávají kraj opako-

vaně, tak odolali dravým mladí-
kům z Krče na Písecku. Třetí byli
hasiči z Chobotu na Strakonicku,
čtvrté Těšovice z Prachaticka, pátá
Zliv a šesté Novosedly nad Nežár-
kou. Krumlovsko tým nevyslalo.

Ženský tým ze Smrkova u Jis-
tebnice musel porazit hasičky z
Lišova, aby vybojoval účast na
mistrovství republiky. Krajský
bronz bral i v ženách tým z Cho-
botu, čtvrté byly ženy Podolí I z
Písecka, pátý Velešín a šesté Kra-
lovice z prachatického okresu. V
ženách pro změnu chyběl tým z
Jindřichohradecka.

Hodnotili se i jednotlivci na
100 metrovém překážkovém běhu.
Za strakonický tým nastupoval
Ivan Pěnča, který je i členem jiho-
českého výběru profesionálů. Tak-
že zvítězil před Krištofem Jongem
z Českých Budějovic a třetím Ja-
nem Vavříkem z táborského Piko-
va. Další pořadí v první desítce: 4.

Soutěž

Hasič sympaťák finišuje
Mezi partnery mistrovství ČR hasičů patří i Jihočeské týdeníky.
Na zpravodajském portálu Jižní Čechy Teď jsme představili jiho-
české reprezentanty v profesionálech. Na www.jcted.cz můžete
hlasovat pro Hasiče sympaťáka. Vítěz hlasování obdrží od Jiho-
českých týdeníků a písecké CK Andante pobyt u moře v hotelu v
Dalmácii pro sebe a partnerku. Pro celý tým chystáme překvape-
ní. Jak jsme slíbili, k moři pojede i jeden z hlasujících čtenářů.

Hlasování do finále!
Na závěr vyhlašujeme fotosoutěž. Pošlete na e-mail
marketing@jihocesketydeniky.cz jakékoliv foto z víkendové-
ho mistrovství hasičů. Připište, kterému sympaťákovi dáváte
hlas. Zařadíte se do losování o zájezd a hasič-sympaťák získá s
fotkou dublovaný hlas. Nejlepší fotky otiskneme.
Uzávěrka závěrečné fotosoutěže – v pondělí 30. června o půl-
noci, výsledky hlasování už za týden!

Josef Motyka (ST), 5. Jaroslav
Holub (TA), 6. Lukáš Jenší (PI), 7.
Pavel Smetana (TA), 8. Jan Maza-
ný (TA), 9. Lukáš Tejnor (TA), 10.
Jaroslav Adamec (PI). Celkem star-
tovalo 46 mužů a 47 žen.

V ženách patřilo prvenství Klá-
ře Malenické (TA), stříbro Vero-
nice Pösingerové (TA) a bronz
Janě Vrtiškové rovněž z týmu Tá-
borska. Další pořadí: 4. Šárka Spě-
váková (TA), 5. Kristýna Mrvíko-
vá (ST), 6. Zuzana Strnadová (CB),
7. Jitka Mazaná (TA), 8. Monika
Strnadová (CB), 9. Eva Tvrdá (ST),
10. Lucie Cihlářová (PI).

Ve Strakonicích soutěžili i do-
rostenci. Vyhrál tým složený z
mladíků Milenovic a Krče pod
hlavičkou SDH Milenovice na Pí-
secku, a dorostenky z Ledenic v
okrese České Budějovice. Doros-
tenecký republikový šampionát
se koná 5. a 6. července v Brně.

             -pr-
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